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DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review; (reinstatement, without
change, of a previously approved
collection for which approval has
expired).

Nomination for Young American Medal
for Service

The Department of Justice, Office of
Justice Programs, Bureau of Justice
Assistance, has submitted the following
information collection request for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. This proposed information
collection is published to obtain
comments from the public and affected
agencies. Comments are encouraged and
will be accepted for ‘‘sixty days’’ until
July 20, 1998.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Ellen Wesley, 202–616–3558, Office of
Budget and Management Services,
Office of Justice Programs, U.S.
Department of Justice, 810 7th Street,
N.W., Washington, DC 20531.
Additionally, comments may be
submitted via facsimile to 202–616–
3472.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
function of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,

e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information:
(1) Type of information collection:

Reinstatement, without change, of a
previously approved collection for
which approval has expired.

(2) The title of the form/collection:
Nomination for Young American Medal
for Service.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
The form number is 1673/2, Office of
Justice Programs, United States
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Federal Government State,
Local or Tribal.

Other: Individuals or households;
Not-for-profit institutions.

42 U.S.C. 1921 et seq. authorizes the
Department of Justice to collect
information from state governors, chief
executives of the U.S. territories, and
the mayor of the District of Columbia to
implement the Young American Medals
Program.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that 20
respondents will complete a 3-hour
nomination form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The total hour burden to
complete the nominations is 60 annual
burden hours.

If additional information is required
contact: Mrs. Brenda E. Dyer, Deputy
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Information
Management and Security Staff, Justice
Management Division, Suite 850,
Washington Center, 1001 G Street, N.W.,
Washington, DC 20530.

Dated: May 13, 1998.
Brenda E. Dyer,
Department Deputy Clearance Officer, United
States Department of Justice.
[FR Doc. 98–13232 Filed 5–18–98; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–18–M

DEPARTMENT OF LABOR

Office of the Secretary

Submission for OMB Review;
Comment Request

May 15, 1998.
The Department of Labor (DOL) has

submitted the following public

information collection requests (ICRs) to
the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13,
44 U.S.C. Chapter 35). A copy of each
individual ICR, with applicable
supporting documentation, may be
obtained by calling the Department of
Labor, Departmental Clearance Officer,
Todd R. Owen ((202) 219–5096 ext. 143)
or by E-Mail to Owen-Todd@dol.gov.
Individuals who use a
telecommunications device for the deaf
(TTY/TDD) may call (202) 219–4720
between 1:00 p.m. and 4:00 p.m. Eastern
time, Monday–Friday.

Comments should be sent to Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attn: OMB Desk Officer for BLS, DM,
ESA, ETA, MSHA, OSHA, PWBA, or
VETS, Office of Management and
Budget, Room 10235, Washington, DC
20503 ((202) 395–7316), within 30 days
from the date of this publication in the
Federal Register.

The OMB is particularly interested in
comments which:

• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

• Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Agency: Employment and Training
Administration.

Title: Government Performance
Results Act (GPRA)—compliant
program performance and participant
outcomes data system.

OMB Number: 1205–ONEW (New).
Frequency: Quarterly.


		Superintendent of Documents
	2019-10-15T15:42:27-0400
	US GPO, Washington, DC 20401
	Superintendent of Documents
	GPO attests that this document has not been altered since it was disseminated by GPO




